
ACTA DE LA SESION EXTRAORDINARIA  DEL AYUNTAMIENTO PLENO CELEBRADA  

EL  1 4  DE  OCTUBRE DE   2.015. 

En el Centro de Día del Ayuntamiento de Dúrcal siendo las nueve  horas y tres minutos del  

día de la fecha, en primera convocatoria se reúnen los Sres/as. Concejales/as que son D. 

José Manuel Pazo Haro, D. Antonio Palacios Terrón, Dña. Purificación Martín Vallejo, , D. 

Antonio Rodríguez Padial, D. José Agustín Melguizo Rodríguez, D. Pablo Elías Valdés Ríos, 

Dña. Guiomar Molina García, D. Manuel Megías Morales, , Dña. Antonia Fernández García, 

Dña. María José Melguizo Castilla, D. Gabriel Montoro Liranzo.No asiste Dña. María Matilde 

Raya Moles y  D. José Antonio Puerta Alarcón. Asiste la Secretaria de la Corporación, Dña.  

Petra Díaz Oset, con objeto de celebrar la sesión pública extraordinaria de acuerdo con la 

convocatoria y el siguiente orden del día: 

ORDEN DEL DÍA 

 
ASUNTO.-1.-APROBACIÓN ACTA  DE 9 DE OCTUBRE DE 2015.  

 No se formulan observaciones. El acta es aprobada por unanimidad de los concejales 

presentes (11).    

A continuación interviene el Sr. Alcalde manifestando que ha sido un orgullo presidir este 

mandato. Contar con todos los concejales que tomaron posesión en la sesión de constitución  

del Ayuntamiento, durante más de cuatro años sin que se haya producido ninguna renuncia. 

Incluso agradece también la oportunidad de estos últimos cuatro meses, que le han 

permitido continuar trabajando por los vecinos de este municipio. Manifiesta su orgullo y 

satisfacción por la oportunidad de ostentar la Alcaldía de Dúrcal. Finaliza indicando que se ha 

quedado con lo mejor y olvidará lo peor.  

 

 Toma la palabra D. Antonio Palacios Terrón, manifestando su agradecimiento por la 

confianza. Manifestando su agradecimiento a todos los miembros corporativos  y  

manifiestando sus disculpas por los errores que hayan podido cometer.  

 

Y no habiendo más asuntos que tratar el Sr. Alcalde levantó la sesión a las nueve    

horas y catorce   minutos, conmigo la Secretaria que doy fe.  

                                           En Dúrcal a  14  de octubre    de 2015.  

 

El Alcalde                                                                        La Secretaria  

José Manuel Pazo Haro                                              Petra Díaz Oset  

 

 
BORRADOR DEL ACTA DE LA SESION EXTRAORDINARIA  DE JUNTA DE GOBIERNO 

CELEBRADA 1 4   DE  OCTUBRE DE   2.015. 

En el Centro de Día del Ayuntamiento de Dúrcal siendo las nueve  horas y quince minutos del 

día de la fecha, en primera convocatoria se reúnen los Sres/as. Concejales/as que son D. 

José Manuel Pazo Haro, D. Antonio Palacios Terrón, D. José Agustín Melguizo Rodríguez, D., 

Dña. Guiomar Molina García.No asiste Dña. María Matilde Raya Moles. Asiste la Secretaria de 

la Corporación, Dña.  Petra Díaz Oset, con objeto de celebrar la sesión pública extraordinaria 

de acuerdo con la convocatoria y el siguiente orden del día: 



ORDEN DEL DÍA 

 
ASUNTO.-1.-APROBACIÓN ACTA  DE 24 DE SEPTIEMBRE  DE 2015.  

 No se formulan observaciones. El acta es aprobada por unanimidad de los concejales 

presentes .    

Y no habiendo más asuntos que tratar el Sr. Alcalde levantó la sesión a las nueve    

horas y dieciseis minutos, conmigo la Secretaria que doy fe.  

                                           En Dúrcal a  14   de octubre    de 2015.  

 

El Alcalde                                                                        La Secretaria  

J 

 

osé Manuel Pazo Haro                                              Petra Díaz Oset  
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